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RÁNO V RODNEJ DEDINE
Mám rád  tie krásne, dedinské rána,

keď sivá hmla opúšťa vrchy a úvrate

 a vinie  sa poľami sťa baldachýnu brána

a ranné slnko robí všetko okolie zlaté.

Ach, tie jesenné rána, keď rosa visí na tráve,

ako milión vzácnych  cenných drahokamov

a keď odblesky slnka, ako zlaté mušky hravé,

nás vyháňajú von do krásy, z našich domov.

Ostrý vrch žiari v ranných slnka lúčov,

ako ostrov vytekajúci zo zelene mora,

chcel by mať  od tejto krásy zväzok kľúčov,

Vrúcna vďaka ti Pane za tento Boží dar zhora.

Profesor Jozef Halgoš  

Milí spoluobčania, 
čas relaxu, oddychu, letných prázdnin je nenávratne 

preč a pred každým z nás sú nové výzvy, úlohy a povinnosti. 
Detičky sa vrátili späť do škôlok, deti do školy, niektorí študenti 
sa na pracovný čas presunuli do väčších miest a my, dospelí, 
sme sa z dovoleniek vrátili do bežného pracovného života. 
Verím však, že počas leta ste si všetci oddýchli, načerpali 
nové sily a zdraví sa vrátili do svojich domovov. Tohtoročné 
letné obdobie sme v obci využili trochu inak ako v minulých 
obdobiach. Zamerali sme sa na prípravu softvérových 
projektov a projektových dokumentácií, aby sme mohli byť 
pripravení zapojiť sa do jednotlivých plánovaných výziev. Tí, 
ktorí už prešli procesom prípravy a vybavovania jednotlivých 
povolení mi určite dajú za pravdu, že táto etapa je mnohokrát 
podstatne zložitejšia ako samotný proces realizácie. 
Dovoľte, aby som vás informoval o aktuálnom stave riešenia 
jednotlivých projektov.
 
DIANIE V OBCI V III. ŠTVRŤROKU R. 2023

• Softvérový projekt virtuálneho cintorína
Naša obec má v tomto roku spracovaný projekt virtuálneho 

cintorína, ktorý vznikol nielen ako súčasť širšieho riešenia 
informačného systému cintorína pre potreby obce Soblahov, 
ale aj v rámci rozšírenia cintorínskych služieb pre občanov. 
Portál slúži nielen občanom obce Soblahov, ale aj širokej 
verejnosti ako komunikačné rozhranie pre používateľov 
internetu z celého sveta. Na portáli môžu záujemcovia nájsť 
zomrelých podľa mena a priezviska, prípadne podľa čísla 
hrobu, môžu si pozrieť polohu hrobu na digitálnej mape 
cintorína a tiež aj fotografiu náhrobku. Súčasťou informačného 
portálu je tiež informačná tabuľa, ktorá bude inštalovaná 
priamo na cintoríne v Soblahove. Virtuálny cintorín pre našu 

obec je prístupný vo forme odkazu Virtuálny cintorín v ľavom 
stĺpci webovej stránky obce Soblahov: 
https://www.virtualnycintorin.sk/cintoriny/2612

Nakoľko pri kontrole sme zistili určité chyby, pôvodné údaje 
neustále aktualizujeme. Na základe zistených nedostatkov 
si dovoľujeme aj vás požiadať o kontrolu vám známych 
hrobových miest a ak pri prezeraní virtuálneho cintorína zistíte 
na hrobovom mieste neúplný, nepresný, chýbajúci údaj alebo 
iný nedostatok, prosíme, nahláste to na Obecnom úrade 
v Soblahove. Takto môžeme aj pre ďalšie generácie zachovať 
množstvo informácií o svojich predkoch. Ďakujeme.

• Webová stránka s aplikáciou pre mobily
Ani sa to nezdá, ale už uplynulo neuveriteľných osem 

rokov od poslednej modernizácie našej obecnej stránky 
www.soblahov.sk. V tom čase sme webstránku realizovali 
viac-menej svojpomocne, ale keďže doba pokročila, aj naša 
webová stránka si vyžadovala modernizáciu, aby plnila 
svoj účel pre občanov. Rozhodli sme sa nanovo “prekopať“ 
stránku a urobiť z tohto obecného informačného kanála 
skutočne moderný zdroj informácií. Stránku sme spracovali 
so spoločnosťou Galileo, ktorá má bohaté skúsenosti na 
Slovensku, ale aj v Čechách. Webová stránka nám ponúka 



2 číslo 3 - september 2023

množstvo užitočných informácií, ktoré je možné prezerať na 
počítačoch, notebooku kdekoľvek, kde je internetový signál. 
Nainštalovaním a spustením aplikácie vo vašich mobiloch 
budete mať zároveň plnohodnotný prístup ku všetkým 
dôležitým informáciám a novinkám z obce. Táto služba úplne 
nahrádza pôvodnú službu – e-mailovú komunikáciu.

Ak máte záujem o informácie z obce, napr. z úradnej tabule, 
kultúry, športu atď., neváhajte a nainštalujte si túto appku. 
Nainštalovať si ju môžete pomocou QR kódu, ktorý nájdete na 
webovej stránke www.soblahov.sk alebo priamo pod článkom. 
Na stránke nájdete aj detailný návod na použitie. Ak budete 
mať akýkoľvek problém s inštaláciou alebo používaním, 
neváhajte a príďte na obecný úrad a my vám radi pomôžeme. 

• Projekt Dom seniorov Soblahov
Na uvedený projekt sa ma mnohí pýtate. V tomto prípade 

úplne platí, čo som napísal v úvode článku o zložitosti 
prípravného procesu. Dovoľte mi teda, aby som vás informoval 
o aktuálnom stave projektu. Ešte minulý rok nám bolo vydané 
právoplatné územné rozhodnutie, ale novo vyhlásené 
podmienky možnosti financovania z Plánu obnovy nás donútili 
zmeniť výkresovú dokumentáciu, preto sme museli opätovne 
otvoriť územné konanie a do územného rozhodnutia sme 
navyše po vzájomnej dohode zapracovali aj požiadavky 
občanov. Očakávame, že najneskôr v prvej polovici októbra 
budeme mať v rukách právoplatné územné rozhodnutie.

Koncom augusta sme podali žiadosť na Ministerstvo 
práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej 
len „MPSVaR SR“) projektový zámer na rozšírenie kapacít 
komunitnej starostlivosti, výzva 13I01-22-V01, s názvom 
projektu: Dom seniorov Soblahov o 100% financovanie 
projektu. Na celý projekt, t. j. 30 miest, ktoré sú oprávnenými 
nákladmi, je podľa indikatívneho rozpočtu treba suma 2 milióny 
628 tisíc eura (pôvodný zámer bola kapacita 40 miest, ale 
na to by bola potrebná pôžička zo Štátneho fondu rozvoja 
bývania (ďalej aj ako „ŠFRB“) na 40 rokov s minimálnym 
úrokom. Zjednodušene povedané, ak to vyjde z Plánu obnovy, 
tak nám to zafinancuje štát z financií EÚ, ak nie, vrátime sa 
k verzii so 40 miestami a bude to financované z financií ŠFRB 
a tie sa budú musieť splácať.

Na podanie žiadosti o financovanie z Plánu obnovy stačila 
len štúdia. Tú sme podali a v súčasnosti čakáme na stanovisko 
z MPSVaR SR.

Aby sme však nestrácali čas, v tomto čase už pracujeme 
na projekte pre stavebné povolenie, ktorý by nám mal byť 
odovzdaný do konca roka 2023.

Už v minulých číslach sme vás informovali, že projekt Dom 
seniorov v Soblahove budeme realizovať z ekonomických, 
kapacitných dôvodov a aj z väčšej pravdepodobnosti 
úspešnosti projektu spoločne s obcou Mníchova Lehota. Preto 
sme vytvorili spoločné združenie obcí s názvom „Združenie 
obcí Soblahov – Mníchova Lehota“, ktoré bude už ďalej konať 
v tomto projekte za obe obce.

• Projekt Revitalizácia centra – po novom Rekonštrukcia 
námestia

Už v minulých číslach sme vás informovali o zámere 
zrealizovania Revitalizácie centra. Ide o priestor pred obecným 
úradom. Tu platí to isté, čo v predchádzajúcom projekte. 
Problém na problém a nezmyselné zákony ochrany prírody 
nás doviedli do stavu, že projekt je zastavený Výskumným 
ústavom vodného hospodárstva sídliaceho v Bratislave (ďalej 
aj ako „VÚVH“). Páni z Bratislavy od stola zistili, že prekrytie 
24 metrov Soblahovského potoka by vážne ohrozilo celý 
ekosystém a vrcholom správy bolo, že pri realizácii by sa 
skalila voda vo Váhu a aj v Dunaji (možno aj v Čiernom mori 
😊). Nepomáhali žiadosti, prosby o stretnutie na mieste (to 
preto, aby si vedeli predstaviť, o čom píšu). Arogantne nám 
zastavili projekt a ešte za tie nezmysly žiadali zaplatiť 1 200 
eura. Nezaplatili sme, a tak nás dala spoločnosť právnikov, 
ktorá promptne zastupuje štátnu spoločnosť VÚVH, na súd. 
Za pravdu im nedal okresný a ani krajský súd, a tak sa 
domáhajú práva na Najvyššom súde SR...

Nakoľko sme presvedčení, že je nutné aj z dôvodov 
ochrany zdravia účastníkov premávky urýchlene urobiť 
bezpečnostné opatrenia, aby nedošlo k tragickej nehode 
pri vychádzaní z parkoviska pred obecným úradom, hľadali 
sme vhodné riešenie, aby sme mohli pokračovať. V týchto 
dňoch finišujeme s novým projektom, ktorý rieši bezpečnosť, 
parkovanie a aj vzhľad centra obce. Pevne verím, že tentoraz 
už nebude proces povoľovania taký zložitý.

• Projekt rekonštrukcie a nadstavby materskej školy
Aj v tomto projekte sme si mysleli, že to bude jednoduchý 

proces, ale realita ukázala, že nie je. Objednali sme si 
projektantov, urobili hydrogeologický prieskum podložia, 
skontrolovali hĺbku a kvalitu základov (poznámka: neexistuje 
pôvodná dokumentácia z minulosti). Všetko vyhovovalo, preto 
sme už vytvárali nový priestor pre naše najmenšie detičky. 
V týchto dňoch sme však zistili novú vážnu skutočnosť. 
Steny nie sú z nosných panelov a celý strop a krov je z 
ľahkej drevenej konštrukcie. Nakoľko išlo o zámer nadstavby 
existujúcej materskej školy, dané skutočnosti sú nezlučiteľné 
s tým, aby mohla byť realizovaná nadstavba existujúcej 
škôlky. Z toho dôvodu začíname odznova a v budúcom čísle 
vás budem informovať ako sme situáciu vyriešili.
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Z ROKOVANIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA OBCE SOBLAHOV

UPOZORNENIE – PÁLENIE ODPADOV!

Z rokovania Obecného zastupiteľstva obce Soblahov dňa 
13.9.2023
Zobralo na vedomie čerpanie rozpočtu obce Soblahov k 
30.6.2023.

 Celkovo máme rozpracované ďalšie tri projekty. Tie postupujú 
(zatiaľ) bez vážnejších problémov, preto vás o nich budem 
informovať v budúcom čísle Soblahovských novín.
 
• Zberný dvor na biologicky rozložiteľný odpad

Od júna 2023 sme naviac, okrem stredy v čase od 16:00 do 
17:00, aj v sobotu od 15:00 do 17:00 pre vás otvorili zberné 
miesto na zber biologicky rozložiteľného odpadu. Som rád, 
že sa táto služba pre občanov ujala, o čom svedčí fakt, že 
týždenne ju využije cca 50 občanov. Možno ste všetci uvedenú 
informáciu nezachytili, preto chcem požiadať vás, ktorí 
využívate možnosť uložiť odpad v Trenčíne na Soblahovskej 
ulici, aby ste ho vozili prioritne k nám do Soblahova. Rozumiem, 
že v meste sú otváracie hodiny nastavené komfortnejšie, ale 
faktom je, že za túto službu v Trenčíne platíme. Za odpad 
zaplatíme spoločnosti Marius Pedersen cca 3 000 eura/rok. 
Musíme si uvedomiť, že to platíme všetci v poplatku za smeti. 
Keďže robíme všetko pre to, aby sme minimalizovali náklady 
na smeti (máme zámer tento rok udržať, teda nezvyšovať 

poplatok za smeti), pravdepodobne od 1.11.2023 zakážeme 
ukladanie odpadu v Trenčíne na zbernom dvore. Využívajte 
preto, prosím, náš zberný dvor na biologicky rozložiteľný 
odpad. Ďakujem za pochopenie.

Pred nami sú ešte tri mesiace do konca roka. Za tento čas 
nás v obci čaká ešte veľa práce, dokončovania rozbehnutých 
projektov či pokračovanie v realizácii. Žiaci majú naplánované 
osnovy, čo všetko musia v škole stihnúť a vy musíte plniť 
plány nielen v práci, ale aj doma. Máme za sebou leto, teplé 
a príjemné dni. V obci sa uskutočnili úspešné denné tábory, 
rôzne aktivity pre deti, užili sme si dve tanečné zábavy či 
počúvanie dychovky a zažili sme rôzne spoločné stretnutia. 
Ďakujem všetkým, ktorí aktívne prispievajú k vydareným 
akciám. Pred sebou máme jeseň, príde babie leto a potom aj 
tie sychravejšie jesenné dni. S jeseňou sa nepochybne spájajú 
aj príjemné činnosti. Čaká nás uvítanie nových občiankov, 
oslávime životné jubileá, opäť k nám príde Mestské divadlo 
Trenčín v rámci medzinárodnej spolupráce Noci divadiel a 
pred Vianocami sa môžete tešiť na rozprávku „Perinbaba“, 
ktorá učaruje malým aj veľkým. Máme v pláne zorganizovať aj 
tradičnú hodovú batôžkovú veselicu. O všetkých informáciách 
a udalostiach v obci sa dozviete včas cez novú obecnú 
aplikáciu a vy starší, ktorí internet nevyužívate, cez obecný 
rozhlas. Teším sa na spoločné stretnutia a prajem vám 
príjemnú jeseň.
S úctou

Marian Hudec, starosta

Zobralo na vedomie čerpanie rozpočtu ZŠ s MŠ k 30.6.2023.
Schválilo pridelenie 2-izbového obecného nájomného bytu č. 
2 v bytovom dome Soblahov č. 740 na 1. poschodí vo výmere 
54,98 m² Lenke Kútnej, od 1.10.2023.

Zuzana Hrnčárová

Viackrát do roka sa snažíme zbaviť nechceného odpadu 
VYPAĽOVANÍM či PÁLENÍM. Na jar je to suchá tráva, kroviny a 
na jeseň opadané lístie alebo drevo zo stromov a iný komunálny 
odpad. Tento spôsob, ako sa zbaviť odpadu, škodí nielen 
okolitému prostrediu, ale pomalým spôsobom poškodzuje zdravie 
ľudí. Preto vás, milí občania, vyzývame – dbajte na dodržiavanie 
predpisov o ochrane pred požiarmi a predovšetkým nevypaľujte 

suché porasty a nezakladajte oheň na miestach, kde by sa mohol 
šíriť. Obzvlášť nebezpečné je to počas dlhotrvajúceho suchého 
počasia. V prípade porušenia povinnosti vyplývajúcej z predpisov 
o ochrane pred požiarmi môže príslušný správny orgán uložiť 
pokutu občanovi až do výšky 331 €!

Správajme sa ohľaduplne voči svojmu okoliu a životnému 
prostrediu. 					       Správca dane

PROJEKT POZEMKOVÝCH ÚPRAV V K. Ú. SOBLAHOV
Cieľom vypracovania projektu pozemkových úprav v k. ú. 

Soblahov je racionálne priestorové usporiadanie pozemkového 
vlastníctva a ostatného nehnuteľného poľnohospodárskeho 
a lesného majetku s ním spojeného v súlade s požiadavkami a 
podmienkami ochrany životného prostredia a tvorby územného 
systému ekologickej stability, funkciami poľnohospodárskej 
krajiny a prevádzkovo-ekonomickými hľadiskami moderného 
poľnohospodárstva a lesného hospodárstva. Obvod pozem-
kových úprav tvorí celé katastrálne územie Soblahov, z ktorého 
bolo vyňaté zastavané územie obce, pozemky vyhradené na 
obranu štátu, pozemky zahrnuté do projektov jednoduchých 
pozemkových úprav, pozemky záhradkovej osady a ďalšie 
stavebné a vlastnícky vysporiadané pozemky. Zodpovedným 

projektantom pozemkových úprav v k. ú. Soblahov je Ing. 
Anna Holá. 

Pre projekt pozemkových úprav je potrebné, aby si 
vlastníci svoje pozemky v obvode skontrolovali a 
prípadne si požiadali o dodatočné dedičské konanie, aby 
bolo pozemkovými úpravami komplexne vysporiadané 
ich vlastníctvo.

Uvádzame kontaktné údaje v prípade, ak by sa občania 
chceli informovať o konaní:

Okresný úrad Trenčín, pozemkový a lesný odbor, vedúca 
projektu - Mgr. Táňa Juríčková: 032/7411583.

Zodpovedný projektant – Ing. Anna Holá: 0905320554.
OkU-PLO

VÝZVA OBČANOM NA ZAPLATENIE DANE A POPLATKOV
Upozorňujeme občanov, ktorí doposiaľ neuhradili daň z nehnuteľnosti, daň za psa a poplatok za komunálne odpady za rok 

2023, aby si túto povinnosť splnili v čo najkratšom čase. Platbu možno uskutočniť v hotovosti do pokladne na OcÚ alebo na 
číslo účtu uvedené v zaslaných výmeroch.

Správca dane
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Počet osôb zapísaných v zoznamoch voličov 	  1 858
Počet voličov, ktorí sa zúčastnili na hlasovaní 	  1 396
Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 		   1 396
Počet platných odovzdaných hlasov 		   1 384
Účasť voličov v % 			               75,13%
Č. politic.	 Názov politického subjektu	 Počet plat. 
subjektu 		  hlasov
1	 Pirátska strana - Slovensko  	     1
2	 PRINCÍP	     0
3	 Progresívne Slovensko	  301
4	 SPOLOČNE OBČANIA SLOVENSKA	     2
5	 OĽANO A PRIATELIA  	   51
6	 Komunistická strana Slovenska  	     5
7	 Maďarské fórum, Občianski demokrati 
	 Slovenska, Za regióny, Rómska koalícia, 
	 Demokratická strana	     0
8	 Vlastenecký blok	     0
9	 Modrí, Most - Híd	     0
10	 SPRAVODLIVOSŤ	     0
11	 Slovenské Hnutie Obrody  	     1
12	 Sloboda a Solidarita  	   71
13	 SME RODINA  	   19
14	 MySlovensko	     0
15	 Slovenská národná strana  	   92
16	 SMER - sociálna demokracia  	  323
17	 HLAS - sociálna demokracia  	  238
18	 ALIANCIA - Maďari. Národnosti. Regióny	     0
19	 SRDCE vlastenci a dôchodcovia - 
	 SLOVENSKÁ NÁRODNÁ JEDNOTA  	      1
20	 SDKÚ - DS - Slovenská demokratická 
	 a kresťanská únia - Demokratická strana	      0

21	 Kotlebovci - Ľudová strana Naše Slovensko	   16
22	 Demokrati  	   50
23	 Kresťanskodemokratické hnutie	  161
24	 KARMA	     0
25	 REPUBLIKA  	   52

Podrobnejšie informácie: www.statistics.sk		        RR

VÝSLEDKY VOLIEB DO NR SR V SOBLAHOVE 30.9.2023

Volieb v našej obci sa zúčastnili: 
aj nevesta, ktorá sa pripravovala na svoj svadobný deň, 

prvovoliči, seniori, aj ženy v kroji.
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CEZHRANIČNÁ SPOLUPRÁCA POKRAČUJE

Starosta obce Soblahov Marian Hudec sa stretol u nás 
v Soblahove dňa 7.9.2023 na pracovnom rokovaní so 
zástupcami priateľskej obce Buchlovice. So starostkou 

obce Buchlovice Pavlou Večeřovou, jej zástupkyňou Hanou 
Andrlovou a riaditeľkou ich základnej školy Kateřinou 
Lesovou, spolu s našou riaditeľkou ZŠ s MŠ Natáliou 
Škorcovou plánovali a prehodnocovali potrebné náležitosti 
na podanie spoločného projektu cezhraničnej spolupráce 
v oblasti vzdelávania. Projekt spolufinancovaný Európskou 
úniou bude zameraný na budovanie základných škôl, 
konkrétne rozšírenie priestorov v nadstavbe ZŠ, kde by 
bolo možné vytvoriť nové učebne a kabinety. Výzva hovorí 
o zlepšení rovnakého prístupu k inkluzívnym a kvalitným 
službám v oblasti vzdelávania a odbornej prípravy, vrátane 
posilňovania odolnosti pre dištančné a online vzdelávanie 
a odbornú prípravu. Predpokladané vyhlásenie výzvy je v 
septembri 2023 a predpokladaná uzávierka v decembri 2023. 
V súčasnosti obidve strany zisťujú podmienky na podanie 
spoločnej žiadosti.

R.R.

SOBLAHOVSKÉ LETO
Horúca júlová sobota nám umožnila užiť si tradičné hudobné 

Soblahovské leto, ktoré sa tento rok nieslo v rytme dychovej 
hudby. Storočnica, ktorá uplynula od založenia dychovky 
v Soblahove, je pre nás nemalým významným výročím. Aj 
keď aktuálne nemáme žiadne vlastné hudobné dychovkové 
teleso, naše nádeje vkladáme do mladej generácie, ktorá má 
možnosť “chytiť sa” príležitosti. Hudobne nadaných mladých 
ľudí máme predsa viac ako dosť. Okrem výročia dychovky 
oslavovala Jednota dôchodcov v Soblahove pätnáste výročie 
od svojho založenia. Obe významné „výročnice“ boli doplnené 
fotografickými stenami, ktoré ste mali k dispozícii pozrieť si 

počas celého popoludnia. Popoludňajší program bol nabitý na 
prasknutie. Akciu odštartovali všakovaké aktivity pre deti (tvorivé 
dielne, nafukovacie hrady, minidiskotéka, ...), následne svoje 
hudobné predstavenie predviedli Buchlovjané z partnerskej obce 
Buchlovice, ktorí prijali naše pozvanie a zúčastnili sa tohtoročných 
osláv leta v Soblahove. Zábava pokračovala do neskorých 
nočných hodín s DJ-om, ktorý tak dobre hral, že sa veru nikomu 
nechcelo končiť. Celý hudobný program sprevádzal mini 
gastronomický festival jedla, ktoré sme mali možnosť ochutnať. 
Už teraz sa tešíme na ďalší ročník Soblahovského leta.

Silvia Holubek Šalkovská
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SLOVÁ, KTORÉ POTEŠIA...
Keď sme v minulom čísle Soblahovských novín písali v 

Zaujímavostiach zo Soblahova o Soblahovskom potoku a 
jeho zregulovaní, netušili sme, že by to mohlo mať nejaké 
pokračovanie. Ale malo. Ozval sa nám človek, ktorý na tomto 
diele robil a má k nemu vrúcny vzťah. Nikdy by som neveril, 
že naše noviny sa dostanú až k ľuďom, ktorých som nepoznal 
ani ich nikdy nevidel. Prostredníctvom nášho občana Ludvíka 
Jantošoviča, s ktorým sú priatelia, sa mu naše noviny dostali 
do rúk. Poslal list, z ktorého citujem:

“Môj kamarát mi priniesol do Nitry vaše noviny. Prekvapilo 
ma, že obec vydáva noviny, aké nemá (na hanbu) ani mesto 
Nitra. Na strane č. 5 je článok s obrázkami venovanými 
regulácii potoka. K tomuto dielu mám osobitný vzťah, preto 
si dovoľujem naň reagovať. V januári 1966 som nastúpil 
ako majster po Paľovi Koštialikovi a prevzal túto stavbu. Či 
sme postupovali celkom podľa programu, mi po toľkých 
rokoch v pamäti neutkvelo. No pracovníci, ktorí sa v čase 
i v nečase s rukami i nohami stále vo vode na tvorbe tohto 
diela podieľali, áno. O problémoch, s ktorými sme sa borili, 
by sa dalo veľa písať. Spomínate ich aj vo vašom článku. Pri 
nedostatku dopravných a mechanizačných prostriedkov to 
bol aj nedostatok pracovníkov. V tom čase bol veľký nápor 
na úpravu vodných tokov obcí a ich obyvateľov, ktorým 
voda spôsobovala  materiálne škody. Na jednej zo schôdzí 
miestnych obyvateľov zaznela i veta: „Buď budeme mať nový 
potok alebo nového predsedu“. Súbežne so Soblahovským 
potokom, bol vo výstavbe i potok v Dolnej Porube a v Mníchovej 
Lehote. Na práce jeden bager nepostačoval, na prenajatých 
zas chýbala zručnosť a niekedy aj odvaha strojníkov.

Veľké skládky oberali vodičov o motohodiny, preto odmietali 
za týchto podmienok jazdiť. Kamenárske práce to bola drina, 
ale aj umenie, ktoré nie každý ovládal. Bolo treba vedieť, 
kam na kameň udrieť, aby sa správne rozlomil, dosiahol 
požadovaný tvar a parametre. Na stavbe pracovali nielen 
cezpoľní, ale aj domáci: Jozef Ďuďák (Svrbikéch), Rudolf 
Jantošovič (Čupaléch), Štefan Tvrdoň (Na železničnej), Jozef 
Fabo (neskôr školník).

Ďuďák, Jantošovič - miestni, Okša - Dubodiel, Fabo - miestny, 
Žáčik, Bachynec - Jastrabie, Šimun, Doktor, Petrík - Dubodiel, Husár - Trenčín 

r. 1966

Prvá T138 bola pridelená do Soblahova - vodič Ladáni z Beladíc

Bager v koryte - strojník Sorád z Jelenca - jeden stroj na 3 stavby

Najviac problémov nám spôsoboval živel, ktorý sme museli 
spútať, a to bola voda. Bolo ju treba neustále regulovať, aby 
nepoškodzovala prácu, čo pri úzkom koryte a nemožnosti 
vytvoriť obtok nebolo jednoduché. Robotu neraz zhatil 
zvýšený prietok po daždi. Búrky vytvárali nánosy, ktoré bolo 
treba prácne odstrániť, najmä ak to bolo už v upravenom 
toku, kde nebolo možné použiť stroj. Spomínam si zvlášť 
na príval vody, ktorý v úseku pod cestným mostom zaniesol 
koryto tak, že obojstranné murivo vyčnievalo nad nános len 
niekoľko cm. Ťažkostí bolo vždy dosť, ale pre stavebníctvo 
je to typické, boli tu však ľudia ochotní pomôcť. V dielňach 
JRD nám často na počkanie opravili porúchané mechanizmy. 
Smutnou udalosťou bolo, že pri leteckom nešťastí zahynuli 
riadiaci pracovníci družstva (predseda Hrušovský a 
mechanizátor Čermák). Príhod veselých aj menej radostných 
bolo veľa, možno aj na niekoľko strán vašich novín. Mrzí ma, 
že fotodokumentácia, ktorú som robil pred a počas úpravy 
toku, sa stratila pri sťahovaní archívu v Nitre. Tie, ktoré sa 
zachovali, nie sú zrovna kvalitné. Na jednej z nich ma niekto 

Dopravu zabezpečovali vodiči na S5-téčkach, tieto uviezli 
max. 5 t, „reguláku“ z pomerne vzdialených lomov z Čachtíc 
alebo z Tunežíc. Situáciu zlepšila až Tatra 138, ktorá bola na 
stavbu pridelená, no nedala sa použiť všade.



7číslo 3 - september 2023

ZAUJÍMAVOSTI ZO SOBLAHOVA

zvečnil, je to práve úsek pri krčme „u Bežovej“, kde sme trávili 
veľa voľného času, bolo to v roku 1966.

Vodné staviteľstvo, na ktoré som z pozemného presedlal 
práve v Soblahove, si ma získalo natrvalo. Po desiatkach 
km najrôznejších úprav vodných tokov a objektov, som svoj 
profesijný život skončil na výstavbe VD Gabčíkovo. Na toto 
moje prvé dielo v Soblahove som najviac hrdý, je krásne a 
som rád, že slúži svojmu účelu a veľmi pozitívne zvýraznilo 
ráz i vzhľad obce.” 

J. H. 
v spolupráci s Ing. Milanom Blaškom z Nitry

JAZERO A ŽLÁBEK
Prameň Jazero vyviera v zastavanej časti obce, presnejšie 

pod kostolom z vápencovo-dolomitických hornín. V archívnych 
záznamoch sa tento vodný zdroj spomína už v roku 1899 
a záznam o výdatnosti prameňa evidujeme z roku 1901. 
Uvažovalo sa o jeho využití pre mesto Trenčín, napokon ho 
projektanti zamietli, nakoľko je vodný zdroj položený veľmi 
nízko a voda by z neho do Trenčína nepritiekla. Až v 60. 
rokoch projektanti vypracovali projekt – Skupinový vodovod 
Trenčín. Po dokončení výstavby vodovodu v roku 1971 sa 
obec stala súčasťou skupinového vodovodu do Trenčína. 
Výdatnosť tohto prameňa je 12,0 – 14,0 l/s a vodný zdroj je 
jedným z troch prameňov, ktoré v našom chotári máme.

Rád by som pripomenul inú skutočnosť, ktorá za to rovnako 
stojí. V dolnej časti prameňa sa nachádzalo na pozemkoch 
patriacich rodine Adama Opatovského jazierko. Bolo na mies-
te, kde je ochranné pásmo hneď za súčasnou cestou. Spolu s 
reguláciou potoka bol vytvorený prepad z vodného zdroja do 
nového útvaru, ktorý poznáme pod názvom „Žlábek“. Pranie 
na potoku bola každodenná súčasť života na dedine. Gazdin-
ky či mladé devy si vyberali na pranie práve toto miesto – Žlá-

bek. Voda v ňom mala v lete i v zime rovnakú teplotu. V lete 
bola ľadová, ženy mali v nej problém dlhšiu dobu prať prine-
senú bielizeň, naopak, v zime sa nad Žlábkom vznášala para, 
lebo v treskúcich zimách bola voda teplejšia ako v potoku. Pre 
tento prípad chlapi svojim žienkam priniesli do vody drevený 
„škopek“ a do neho dali slamu, aby vydržali v chladnej vode. 
Najstarší pamätníci si spomínajú na túto činnosť najskôr na 
jazierku u Opatovských, potom aj na Žlábku. Žlábek mal den-
nodenné využitie, ženy sa doslova striedali na praní, vraj voda 
z prameňa bola lepšia ako v potoku. Pranie v Žlábku postupne 
upadalo, ale ešte aj v 80. rokoch chodili ženy prepláchať neja-
ký odev. Žlábek rokmi zarastal trávou, voda z prepadu tiekla 
stále menej a pomaly sme zabudli na dobu minulú...

Tento rok ho však naši hasiči ich technikou vyčistili, 
vystriekali Žlábek a hneď sa zaleskol zašlou slávou. To 
sme využili na fotenie a fotografie budú súčasťou nového 
kalendára. Zo stodoly sme vyniesli lavice, piesty, rumplu, 
drevené korýtko, dievčatá naboso s vykasanými spodnicami 
prali, pláchali, žmýkali a bola sranda...

Okoloidúcim do kostola vyčarili dievčatá úsmev na tvári, ale 
i spomienku na dávne časy.

Daniel Mrázik

Tradíciu zábav v prírode za letného počasia, občanom pripomenuli už druhým ročníkom naši hasiči. Dobre známe miesto 
Dúbravky ožilo veselými tónmi dychovej hudby Lidečanka z Valašska v sobotu dňa 15.7.2023.
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VEDENIE ZŠ S MŠ A  ZAMESTNANCI V ŠK. ROKU 2023/2024:
ZŠ - počet žiakov: 183
VEDENIE ŠKOLY – riaditeľka školy: Mgr. Natália Škorcová
zástupkyňa riaditeľky pre ZŠ: PaedDr. Ingrid Oravcová 

PEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI – ZŠ:
I. stupeň – primárne vzdelávanie: Mgr. Monika Balajová, 
Mgr. Ľuboslava Jozeková, Mgr. Gabriela Pytlíková, 
Mgr. Patrícia Zajacová
II. stupeň – nižšie stredné vzdelávanie: Mgr. Janka 
Dorotová, PaedDr. Miroslava Chrastinová, PaedDr. Eva 
Kobzová, Mgr. Zuzana Kopecká, Ing. Zuzana Čaňová 
Šopíková, PaedDr. Miriam Piršelová, Mgr. Andrej Paulíny, 
Mgr. Peter Valaský, PhDr. Barbora Vrbovská
školský špeciálny pedagóg:  Mgr. Natália Škorcová
výchovný poradca, kariérový poradca:  Mgr. Janka 
Dorotová
asistent učiteľa: Bc. Martina Bottková Bednárová

ŠKD – 4 oddelenia – počet detí: 71

vychovávateľky ŠKD: Adriana Ridošková, Eva Janovská, 
Nikola Balnová, Mgr. Zuzana Kopecká

NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI – ZŠ
ekonomicko-mzdová účtovníčka: Ing. Valentína Vavrušová 
školník: Ladislav Nerpas
upratovačky: Mária Valachová, Magdaléna Kostyánová 

MŠ - počet detí: 43
PEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI – MŠ
zástupkyňa riaditeľky pre MŠ: Mgr. Martina Kostelná
Mgr. Petra Matyášová, Miriam Pojezdálová, Eva Tomášková

NEPEDAGOGICKÝ ZAMESTNANEC – MŠ
Upratovačka: Jana Pajtinková       	

NEPEDAGOGICKÍ ZAMESTNANCI – ŠJ      	
vedúca ŠJ: Emília Kováčová
kuchárky ŠJ:  Katarína Trúnková, Eva Scheryová
pomocné kuchárky: Jana Lorencová, Jana Králová

DÔLEŽITÉ TERMÍNY
Celoslovenské testovanie žiakov T9
20. marec 2024: matematika, slovenský jazyk a literatúra
4. apríl 2024: náhradný termín

Zápis žiakov do 1. ročníka ZŠ s MŠ Soblahov
10. a 11. apríl 2024
 

TERMÍNY PRÁZDNIN
jesenné	 30. október – 31. október 2023
vianočné	 23. december 2023 – 7. január 2024
jarné	 19. február – 23. február 2024
veľkonočné	 28. marec – 2. apríl 2024
letné	 1. júl – 1. september 2024

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU SOBLAHOV
ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024 SA ZAČAL...

Čas letných prázdnin 
sa 4. septembra defini-
tívne skončil. Prišli sme 
oddýchnutí, plní zážitkov, 
nových skúseností a pria-
teľstiev. No i ten najpúta-

vejší román má svoj začiatok a má aj 
koniec. A tak aj my učitelia, aj naši žiaci 
sa po tomto letnom čase znova stretá-
vame. Začína nový školský rok a verí-
me, že bude naplnením našich predsa-
vzatí  a plánov do budúcnosti.

Škola je miestom, kde učitelia i naši 
milí žiaci tvoríme jeden celok a kde 

vzdelanie, pochopenie a vzájomná 
tolerancia sú základom nášho 
spolužitia.

V slávnostnom príhovore cez školský 
rozhlas sa všetkým žiakom, pedagó-
gom a nepedagogickým zamestnan-
com prihovorila riaditeľka školy Mgr. 
Natália Škorcová a deviataci učiteľov a 
spolužiakov privítali básňami v novom 
školskom roku.

S prváčikmi sme sa stretli pred budo-
vou školy. Prvákov a ich rodičov opäť 
básňami a povzbudivým slovom priví-
tali deviataci, v príhovore pokračovala 

pani riaditeľka Mgr. Natália Škorcová, 
ktorá slovo odovzdala starostovi obce 
Marianovi Hudecovi.

Po oficiálnej časti sa prváci s rodičmi a 
s triednou pani učiteľkou Mgr. Monikou 
Balajovou presunuli do ich novej triedy. 
Tu sa plní očakávania oboznamovali s 
novým prostredím, kde budú tráviť čas 
v školských laviciach.

Prvý deň školského roka 2023/2024 
sme úspešne zvládli a veríme, že sa 
nám bude dariť počas celého školského 
roka.

vedenie školy
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MATERSKÁ  ŠKOLA
VITAJ, NOVÝ ŠKOLSKÝ ROK!

CIRKEVNÁ MATERSKÁ ŠKOLA

Klop, klop, klop. Na školské brány zaklopal nový školský 
rok. Prázdninový čas šantenia doma, u starkých či na 
dovolenkách sa skončil. Otvorili sa brány materskej školy pre 
nových kamarátov, ale aj tých, ktorí už do škôlky chodili.

Tento školský rok v mladšej vekovej skupine, v triede 
lienočiek deti privítali pani učiteľky Mirka P. a Peťka M. O 20 
lienočiek sa budú starať celý školský rok.

23 starších a usilovných mravčekov vítali v škôlke po 
prázdninách pani učiteľky Evka T. a Martinka K.

Pomáhať pani učiteľkám bude teta Janka P.
Tešíme sa, že po dlhých prázdninách znova ožili triedy 

detským džavotom. Zo všetkých síl sa budeme snažiť, aby sa 
zo škôlky ozývali najviac hlasy smiechu a radosti.

Držte nám palce.
Ďakujeme rodičom, že nám veria. Ďakujeme všetkým, ktorí 

nás majú radi a pomáhajú nám.
Kolektív materskej školy pri základnej škole

Maľovala pani Jeseň farbičkami listy,
jeden hnedý, druhý žltý, tretí zostal čistý.

Ako v úli plnom včielok ožila 
bzučaním štvrtého septembra budova 
našej Cirkevnej materskej školy svätého 
Mikuláša. Začal sa nový školský 
rok 2023/2024 plný zmien pre deti i 
dospelých. Triedy, ktoré v tichu cez 
prázdniny zívali prázdnotou, naplnili 
bzučiace hlásky našich škôlkarov. 
Niektoré “včeličky bzučali“ prvé dni viac, 
najmä tie nové, pre ktoré je príchod do 
materskej školy obrovským medzníkom 
na ich životnej ceste. Aby ľahšie privykli, 
čakali ich vyzdobené triedy, lákavé 
hračky a v neposlednom rade trpezlivé 
pani učiteľky “tety Kasandry“, ktoré sa 
už veľmi tešili na spoločne strávené 
chvíle s deťmi, ktorých nastúpilo v tomto 
školskom roku 37.

Žezlo novej poverenej riaditeľke 
Beátke Michalíkovej odovzdala ako 
kráľovná matka Janka Jamborová, 
doterajšia a jedinečná pani riaditeľka, 
ktorej patrí naša chvála a obrovská vďaka 
za všetko, čo vybudovala. Za to, čo vo 
vyšperkovanej podobe zanechala ako 
výsledok veľkého úsilia, ale i obrovského 
nadšenia, bez ktorého by toto neľahké 
poslanie nebolo možné naplniť.

Prajeme jej, aby v jeseni svojich 
dní čerpala z pocitu dobre vykonanej 
práce. Hrejivý pocit zo semienok 
múdrosti a lásky, ktoré zasiala v 
srdciach detí, ktoré jej prešli za tie 
roky pod rukami a z ktorých vďaka jej 
starostlivému zalievaniu a kultivovaniu 
vykvitli nádherné kvety, verné tradíciám 
a pevné vo viere. Veríme, že s Božím 
požehnaním prinesú i dobré plody 

našej komunite, obci, Slovensku či 
celému svetu.

Janka, pani Jeseň nesfarbila ešte 
všetky listy, jeden nepopísaný je pre 

vás, vyfarbite ho najkrajšie ako viete 
a užite v pevnom zdraví a svornosti a 
Božom požehnaní. Naša vďaka patrí 
i pani kuchárke Martuške, ktorej milý 
hlas a úsmev nám budú veľmi chýbať.

 No ide sa ďalej a aj tento rok nás 
čaká veľa práce i zábavy. Kolektív 
kvalifikovaných učiteliek, Beátka, 
Michaela, Soňa a naša nová pani 
učiteľka Vierka Filová urobia, čo je v 
ich silách, aby spolu s deťmi objavovali 
nové veci a učili sa všetko, čo je 
potrebné pre budúcich školákov. Nová 
teta kuchárka Katka Sedláčková sa už 
stará, aby pri tom bádaní bolo vždy 
niečo dobré do bruška a teta Gitka sa 
zas postará o čisté prostredie. Všetkým 
rodičom ďakujeme za dôveru, pomoc a 
podporu. Mnohé milosti a požehnania 
škôlkarom, našim prváčikom, rodičom 
i zamestnancom sme tradične 
vyprosovali na svätej omši Veni Sancte 
v našom kostolíku sv. Mikuláša. 
Ďakujeme nebeskému Otcovi za tieto 
dary.

  Kolektív CMŠ sv. Mikuláša



10 číslo 3 - september 2023

ŽIVOT NAŠEJ FARNOSTI

STRETNUTIE PO 55 ROKOCH

PROJEKT PRE NAŠU ZŠ - ŠKOLA DOBRÝCH SŔDC

Keď počujeme slovo alebo číslo „päť“, každému z nás 
napadne vždy niečo iné. Záleží to vo veľkej miere na tom, čím 
sa v danú chvíľu zamestnávame, resp. na čo myslíme.

Ak však žiak v škole počuje toto číslo od pani učiteľky, či už 
po odpovedi alebo ho má napísané ako výsledok písomky, to 
už nie je nič príjemné ani presvedčivé. Dostať v škole päťku, 
to bola vždy hanba a nielen pre žiaka, ale i pre rodičov. No 
a ešte horšie by bolo, keby to boli dve päťky. To by už bola 
pohroma v rodine.

Pre nás sedemdesiatnikov tieto dve päťky majú iný význam. 
Áno, práve tento rok v júni uplynulo 55 rokov, čo sme ukončili 
základnú školu. Brány školy sme zatvorili zvonku a natrvalo 
sme sa zaradili do života, či už cez učňovky, priemyslovky 
alebo iné stredné či vysoké školy.

Túto milú spomienku sme umocnili osobným stretnutím 
tých, ktorí mohli a mali záujem prísť. Veľmi sme sa potešili 
aj príchodu našej pani učiteľky Márie Dobríkovej-Štrofekovej, 
ktorá prišla do novootvorenej Základnej školy v Soblahove 
ako naša prvá triedna učiteľka. Spolu sme boli nováčikovia, 
my, žiaci, sme sa presťahovali zo starej budovy a ona ako 
učiteľka sa stala prvýkrát triednou učiteľkou.

Spomienok na školské roky bolo neúrekom. Niektoré 
vylomeniny sme si mnohí už ani nepamätali. Čas veľmi 
rýchlo ubehol. Okrem  spomienok na školu nám naši chlapci 
spolužiaci spríjemňovali posedenie krásnymi piesňami našej 
mladosti. Nezabudli sme ani na desiatich spolužiakov, ktorí už 
nie sú medzi nami.

A život pokračuje ďalej a my s ním. Pri rozlúčke sme si všetci 
priali radosť, pokoj, pohodu a zdravie do ďalších rokov, ktoré sú 
pred nami a keď sa dožijeme, stretnutie si opäť naplánujeme.

Ing. Mária Siváková

Tento školský rok na našej základnej škole v rámci 
výchovno-vzdelávacej oblasti Človek a hodnoty, do ktorej 
patria predmety Etická výchova a Náboženská výchova, 
budeme mať zaujímavý projekt „Škola dobrých sŕdc“. 
Všetci, ktorí žijeme na tomto svete, chceme, aby to bolo čo 
najkrajšie miesto pre život. Chceme, aby sme život prežili čo 
najradostnejšie a najšťastnejšie. Je potrebné, aby v živote 
detí boli určité vzácne a krásne hodnoty, ktoré pomôžu tomuto 
cieľu. Cítime, že mnohé dôležité hodnoty sa vytrácajú z našich 
životov, zabúdame na ne. Dobré srdcia môžu urobiť našu 
školu, našu rodinu, našu vlasť i celý svet krajším a šťastnejším. 
Každý mesiac deťom predstavíme dôležitú hodnotu, na ktorú 
sa zamerajú a ktorú sa budú snažiť žiť. Často to bude dôležitá 
vlastnosť, na ktorú sa dnes zabúda a ktorú ľudia prestávajú 
žiť. Na chodbe pri telocvični bude nástenka s názvom „Škola 
dobrých sŕdc“. Počas mesiaca deti môžu namaľovať obrázok, 

ktorý vyjadruje, ako sa snažili túto vlastnosť žiť. Môžu o tom 
napísať aj krátky príbeh a odovzdať ho svojmu učiteľovi 
náboženstva alebo pani učiteľke etickej výchovy. Na konci 
každého mesiaca bude jeden, ktorý sa zapojí, vyžrebovaný aj 
odmenený. Veríme, že táto aktivita pomôže deťom uvedomiť 
si, aké potrebné a krásne sú mnohé hodnoty, na ktoré, žiaľ, už 
dnešní ľudia zabúdajú.

Postupne deťom predstavíme týchto desať hodnôt: 
vďačnosť, úcta k starším, pekne rozprávať, pomoc človeku, 
úcta a rešpekt k človeku, skromnosť, obeta a zriekanie, 
poslušnosť, pracovitosť a usilovnosť, úsmev a radosť. Nech 
aj tento projekt v rámci výchovno-vzdelávacej oblasti Človek 
a hodnoty pomôže tomu, aby sa naša škola a potom i naše 
rodiny a obec stali miestom, kde žijú deti s dobrými srdcami.

Zuzana Kopecká, učiteľka ETV 
Peter Valaský, učiteľ NBV

ČLOVEKU JE AKOSI SMUTNEJŠIE
Čas neúprosne beží, hlavne 

my starší si to uvedomujeme 
čím ďalej, tým viac. Patrím do 
staršej generácie, ktorá už niečo 
pamätá. Počas svojho života 
som stretol množstvo ľudí, 
ktorých som mal a mám veľmi 
rád. Okrem rodiny, príbuzných, 
kamarátov, spolužiakov, boli 
to i moji bývalí učitelia zo 
základnej školy. Ľudia vzdelaní, 

rozhľadení, ktorí formovali naše myšlienky, učili nás úcte k 
starším, odovzdávali svoje poznatky a vedomosti. 

Tak som zosmutnel, keď som sa dozvedel, že zomrel náš 
učiteľ chémie a telocviku Jozef Čery. Na našu školu prišiel 
z Dolnej Súče ako mladý pedagóg v roku 1965. Tvrdý na 
chémiu, prísny na telocvik, ten nám dával zabrať. Strach 
nazrieť na chodbu, keď mal dozor. Ale vo vnútri človek 

s dobrým srdcom, dokázal pomôcť, poradiť. Cvičilo sa 
prevažne vonku na ihrisku, v zime na chodbe. Ukazoval nám, 
čo dokáže mladý, fešný, vyšportovaný telocvikár. Po hodine 
telocviku chodil pred nami na rukách nielen po chodbe, ale i 
po schodoch. V roku 1972 odišiel z našej školy do Trenčína 
na odbor školstva. Tam sa neskôr stal mestským kronikárom 
a fotografom. Štafetu kronikára niesol celých 43 rokov. Do jej 
písania vniesol nové prvky, ako prvý prišiel s digitalizovanou 
kronikou. Štyrikrát vyhral prvú cenu v súťaži slovenských 
kroník s kronikou mesta Trenčín. 

Vo svojom živote nikdy nezabudol na nás „Melenčárov“. 
Stretnúť sa s ním bola radosť, vždy sa domáhal, čo je u nás 
nové. Pravidelne chodil na stretnutia spolužiakov, ktorým bol 
triedny. Tak i na jeho poslednej rozlúčke 7.9.2023 v Dome 
smútku na Juhu v Trenčíne nechýbali jeho bývalí žiaci.

Odišiel pedagóg, kamarát, odišiel človek s dobrým srdcom. 
Jožko, odpočívaj v pokoji, česť Tvojej pamiatke.

J.H.
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MISIE V NAŠEJ FARNOSTI – BOŽIA PONUKA PRE VŠETKÝCH
Misie vo farnosti sú vždy požehnanou príležitosťou na 

duchovnú obnovu farnosti. Misionári, ktorí prichádzajú hlásať 
Božie slovo, vysluhovať sviatosti, výnimočným spôsobom 
otvárajú srdcia ľudí pre pôsobenie Božej milosti. Aj naša 
farnosť dostala od Pána túto úžasnú príležitosť. Misie v našej 
farnosti sa budú konať od 14.10. do 22.10. a budú ich viesť 
pátri redemptoristi. Možno to všetko, čo povedia, sme už 
počuli, predsa to Božie posolstvo v tomto milostivom čase 
môže výnimočným spôsobom zasiahnuť človeka. Stačí prísť 
a otvoriť sa Božej milosti. Povedzme ľuďom o tejto udalosti, 
pozvime ich na sv. omšu s misijnou kázňou, na stavovské 
náuky, na sv. spoveď. Modlime sa za požehnaný priebeh misií 
v našej farnosti. Nájdime si čas počas misií, otvorme srdce 
Pánovi a Božia milosť pretvorí naše životy a urobí náš život 
krajším.

Peter Valaský, farár

STRETNUTIE VERIACICH V LONE KRÁSNEJ PRÍRODY
Dňa 3.9.2023 sa na rozhraní chotárov Neporadze a 

Soblahova stretli veriaci oboch farností na každoročnej púti, 
ktorú nazývame Stretnutie dolín.

Od posvätenia novopostaveného kríža dňa 21. septembra 
2003 uplynulo už dvadsať rokov, takže tohtoročné stretnutie 
bolo malým jubileom tohto pekného podujatia. Kríž posvätili: 
vtedajší dekan z Trenčína Mons. Peter Paliatka a správca 
farnosti v Motešiciach Mgr. Jozef Holka.

S organizáciou stretnutia už tradične pomohli naši hasiči.
R.R.

Púť do Žarošíc

Farský deň
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ZO ŽIVOTA ZO JEDNOTY DÔCHODCOV
Z NAŠEJ PESTREJ LETNEJ  ČINNOSTI

Tohtoročné leto aj vďaka prajnému počasiu 
bolo pre nás naozaj dynamickým obdobím, 
počas ktorého organizácia  ponúkla svojim 
členom rôzne aktivity, stretnutia, turistiku, 
poznávacie výlety a niektorým aj rekondično-

liečebné pobyty na základe pridelených poukazov 2023 vo 
vybraných liečebných kúpeľoch. 

Leto sme privítali v prírodnom prostredí Babích jarkov 
obľúbenou jánskou opekačkou. Do chrumkava opečené 
špeciality a chladené pivko chutili všetkým. K príjemnému 
podujatiu okrem vhodného počasia prispel aj Jožko Cukrík 
s kamarátmi. Táto partia muzikantov sa ako vždy postarala 
o výbornú atmosféru spoločne stráveného popoludnia až 
do večerných hodín. Bolo to vydarené priateľské stretnutie 
popretkávané dobrou náladou, ladenou na soblahovskú „vlnu“ 
– spoločne nám to spievalo pekne, jedna pieseň za druhou a 
nechýbali ani fašiangové, dožinkové a svadobné. 

Medzi zaujímavé organizované výlety patril poznávací výlet 
(11. júla) – vyhliadková plavba po Dunaji s trasou Bratislava 
– hrad Devín. Tento výlet sme plánovali aj vlani, avšak 

vtedajšie covidové opatrenia nám ho neumožnili. Chceli 
sme aj my poznať túto vzácnu národnú kultúrnu pamiatku a 
najvýznamnejšiu historickú lokalitu nielen na Slovensku, ale v 
celej strednej Európe. Hradným areálom (celý má rozlohu 6 
ha) po historicky najdôležitejších miestach nás sprevádzala 
profesionálna sprievodkyňa, ktorá nás sprievodným slovom 
previedla z prístaviska, okolo Brány slobody cez hlavnú 
bránu na stredné nádvorie s rozsiahlym detailne upraveným 
priestranstvom stredného hradu, ktorému dominuje 60 m 
hlboká hradná studňa, výstavné siene, vyhliadková terasa, 
vstup do tzv. tunelovej jaskyne a množstvo pamiatok, ktoré 
pripomínajú bohatú históriu osídlenia Slovenska. Po strmom 
hradnom brale sme vyšli až na hradný vrch vyhliadkovej 
terasy, odkiaľ sa nám naskytol nádherný panoramatický 
výhľad na široké okolie s doďaleka sa vinúcim tokom rieky 
Dunaj a jedinečný pohľad na sútok riek Dunaja a Moravy. 
Hoci slnko bolo až príliš horúce, návštevu tohto výnimočného 
miesta, s výnimočnou históriou sme zvládli a všetci tí, ktorí 
sa na hradný vrch dostali a obdivovali túto pamiatku na jej 
vrchole, si domov odniesli aj výnimočný zážitok. Celý tento 
výlet vrátane  vyhliadkovej plavby po Dunaji bol pre nás 
nevšedným zážitkom.

O týždeň neskôr sme v rámci letnej turistiky navštívili 
Kubrický rybník. Táto letná vychádzka cez Dúbravky – Kočinú 
horu – rybník patrí už tradične medzi letnú turistiku aj preto, že 
tu nám je spolu dobre, radi si tu spoločne pochutíme na dobrej  
pečenej rybe (najradšej máme pstruha) a zaspomíname na 
množstvo našich spoločných zážitkov.

Rovnako dobre nám bolo aj na Soblahovskom lete, kde 
sme spolu s mladou generáciou tvorili súčasť dobrovoľných 
kolektívov – tímov – pri príprave pestrej ponuky občerstvenia 
pre návštevníkov tohto tradičného podujatia. Obľube sa 
tešila naša soblahovská špecialita – „melencová polievka“ s 
vylepšenou receptúrou. Tohtoročné Soblahovské leto sme 
vďaka podpore Obecného úradu v Soblahove využili na 
širokú propagáciu 15. výročia založenia základnej organizácie 
Jednoty dôchodcov v Soblahove. Príjemným prekvapením 
pre nás bola gratulácia starostu obce Mariana Hudeca a 
poslanca NR SR doc. Ing. Jozefa Habánika, PhD. Vážime si 
poďakovanie, ktoré sa našej organizácii dostalo  v prospech 
verejnoprospešného rozvoja v našej obci a organizovania 
činnosti v prospech seniorov v našej obci.

Druhý augustový týždeň (8.8.) sme sa v skorých ranných 
hodinách s plne obsadeným autobusom vybrali za poznávaním 
krás Južnej Moravy. Navštívili sme najatraktívnejší a turistami 
najvyhľadávanejší areál v ČR – zámocký Lednicko-Valtický 

areál, ktorý patrí medzi najkrajšie pamiatkové komplexy 
v Česku. Celý areál o rozlohe takmer 270 km² tvorený 
rozsiahlym súborom pamiatok a unikátnou okolitou krajinou je 
považovaný za vzácny príklad krajinnej oblasti v celosvetovom 
meradle a aj preto je v zozname UNESCO. V Lednici sme si 
z ponuky prehliadkových okruhov vybrali č. 1 – štátny zámok  
a jeho reprezentačné sály s nádhernou rezbárskou výzdobou.

V rámci tohto okruhu nás sprievodkyňa previedla aj bohato 
zdobenou tanečnou sálou, jedálňou, knižnicou a impozantnou 
vstupnou halou. Ďalším okruhom bola prehliadka umelej 
barokovej kvapľovej jaskyne Grotta s technickým zázemím 
zámku v podzemí a prehliadka zámockého tropického 
skleníka. Je to obrovský skleník s dĺžkou 92 m, šírkou 13 m a 
výškou 7,5 m s tropickou a subtropickou vegetáciou, takže tu 
po celý rok niečo kvitne. Je naozaj originálny a bezprostredný 
pre každého návštevníka, rovnako ako aj dokonalá rozsiahla 
zámocká záhrada. Po týchto organizovaných prehliadkach 
nasledovala ľubovoľná prechádzka po nádherných, 
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veľkoplošných zákutiach zámockej záhrady, v ktorej sme 
mohli obdivovať celú plejádu rozkvitnutej precíznej výsadby 
kvetov a načerpať množstvo pozitívnej a ozdravnej energie. 
Po dobrom obede a obedňajšej prestávke sme sa presunuli 
do neďalekých Valtíc – do ďalšieho zámockého komplexu, 
kde sme absolvovali prehliadku úchvatnej zámockej kaplnky, 
umiestnenej v časti zámockého paláca. Podľa slov nášho 
sprievodcu je táto kaplnka najkrajšou barokovou kaplnkou na 
území dnešnej Moravy. Naozaj je krásna – nádherné fresky, 
pozlátené sochárske interiérové výzdoby, unikátne varhany a 
všetko to jedinečné, ktoré sa v nej nachádza, tvorí nádherný 
druh duchovného umenia a viery.

Južná Morava a víno – to jednoznačne patrí k sebe. 
Posledným cieľom bolo Valtické podzemie – unikátny 
labyrint obnovených 13 historických vínnych pivníc vzájomne 
prepojených v podzemí Valtíc v hĺbke 11 m a v dĺžke 900 m. 
Ide o najnavštevovanejší vinársky turistický cieľ na Morave 
a ponúka návštevníkom jedinečný zážitok. Pre nás to bol 
skutočne neobvyklý zážitok a spestrenie poznávacieho 
výletu, aj keď sme k nemu na návršie Valtíc museli odkráčať 
tiež cca 900 m. Objednaný sme mali „program“ pre skupinu 
51 osôb vo dvoch skupinách s dvoma skúsenými “sklepiérmi”, 
ktorí viedli riadenú prehliadku s ochutnávkou vín v trvaní 
1,5 hodiny. Originálne vínne pivnice, každá iná, priestory s 
nekonečným množstvom úzkych spojovacích uličiek. Bez 
našich sprievodcov by sme určite mali veľký problém vrátiť 
sa späť do uvítacieho priestoru pri hlavnom vstupe, ale celá 
tá paráda stála za to. A to bola posledná zastávka nášho 
celodenného bohatého programu spoločne prežitého dňa, 
po ktorom nám určite nadlho zostane niekoľko nových aj 
úsmevných  spomienok a zážitkov.

Posledný augustový týždeň už tradične patrí brigáde 
pri čistení okolia Pamätníka SNP k dôstojnej príprave 
spomienkovej slávnosti výročia SNP v našej obci. Tohtoročný 
pietny akt kladenia pamätného venca so sprievodným slovom 
a piesňami v podaní FSk Dolinečka sa uskutočnil v spolupráci 
s obecným úradom v predvečer osláv 79. výročia SNP – dňa 
28. augusta o 17.00 hodine vzdaním úcty a vďaky hrdinom a 
obetiam národnooslobodzovacieho boja  v SNP.  

Na rozlúčku s letom sme prvýkrát organizovali podujatie pod 
názvom „Senior guláš-párty“ v areáli farského dvora. Varili a 
kysnuté koláče piekli naši „majstri“ kuchári – chutný výsledok 
ich práce dosvedčil apetít prítomných. Všetko bolo tak, ako sa 
na párty patrí – od výzdoby cez uvítací drink po pestrú ponuku 
občerstvenia. Atmosféra celého popoludnia v spoločnosti aj 
nášho pána farára bola výborná a aj tu sa potvrdilo – nie hory s 
horami, ale ľudia s ľuďmi sa stretávajú a spoločne si vytvárajú 
a trávia príjemné chvíle. Ďakujeme pánovi starostovi za 
materiálno-technickú pomoc a pánovi farárovi za  zmrzlinové 
poháre s výbornou domácou sušienkou.

Ak by mala jeseň svoju hymnu, určite by to bola pieseň Karola 
Duchoňa Vzdialená: „Odišlo leto, more je v diali, slnečných 
lúčov už sa nám máli... zlatistá jeseň otvára náruč, šepká ti 
nežne, s letom sa rozlúč...“ Tak sme sa teda rozlúčili aj my a 
čoskoro privítame jeseň, ktorá má tiež svoje čaro a dokáže sa 
nám, aj našej duši svojou ladnou farebnosťou prihovoriť.

My, seniori, si v týchto jesenných dňoch pripomenieme 
Medzinárodný deň seniorov a október je Mesiacom úcty 
k starším. Je to preto, že je dôležité pripomínať si (okrem 
Dňa detí, Dňa matiek, Dňa otcov) aj dôstojnosť  starších a 
starých ľudí, ktorí tiež potrebujú pochopenie a úctu najmä 
od mladej generácie. U nás v Soblahove v rámci Mesiaca 
úcty k starším pripravujeme na 28. októbra 2023 v kultúrnej 
sále Poľnohospodárskeho družstva slávnostné spoločenské 
stretnutie venované 15. výročiu založenia ZO JDS v Soblahove 
a Mesiacu úcty k starším.

V prírodnom svete platí, „čo zaseješ, to budeš žať“. Aj my 
sa v našej seniorskej rodine chystáme žať úrodu  v podobe 
mnohých výsledkov nášho 15-ročného snaženia a poďakovať 
všetkým, ktorí nám k nim akýmkoľvek spôsobom pomohli. 
Tešíme sa, že nám v našom veku život ešte stále poskytuje 
rôzne šance. Výbor našej  organizácie sa snaží organizovať a 
rozvíjať tie, ktoré nás všetkých tešia a sú pre nás prospešné.

Milí naši členovia a vážení spoluobčania!
Prajeme vám pekné októbrové dni plné jesenného a 

ľudského tepla!            
Antonia  Adameková

Folklórna skupina Dolinečka
Milí priatelia folklóru, dovoľte, aby 

som vás pozdravila v mene celej Do-
linečky.

Dnes nechcem rozprávať o našej sku-
pine. Rada by som vám priblížila zvyky, 
ktoré mali ženy, naše mamy a naše bab-
ky. Neboli to zvyky, ale povinnosti. 

Na jeseň mali ženy veľa roboty. 
Už v júli sa trhali konope, takzvané 
poskonné. Tie sa používali na pradenie 
na tenké nite, ktoré sa používali po 
pradení na tkanie košieľ a gacov/
nohavíc. Museli sa namáčať do 
močidiel a sušiť. Horšie to bolo, keď sa 
museli trhať, močiť a sušiť tie materné, 
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Turistický klub Ostrý vrch Soblahov
TURISTICKÉ LETO

Čas uteká ako bláznivý 
a pomaly sa leto chýli k 
svojmu tohtoročnému 
koncu, aj keď jeho 
dozvuky cítime ešte 

stále nielen v prírode, v ako-tak 
teplých dňoch, v ešte stále hrejivom 
slniečku, ale i v našich spomienkach 
na všetky prázdninové, dovolenkové a 
oddychové letné zážitky. Ale jeseň sa 
blíži a my v našom turistickom klube 
zas bilancujeme, čo sme dokázali, 
aké turistické ciele  sme zvládli a aké 
skúsenosti sme si doniesli.

Tradične letné prázdninové mesiace 
bývajú venované hlavne individuálnym 

akciám našich členov, hlavne kvôli 
dovolenkovému obdobiu, no i tak 
sme aktívni aj doma, aj v zahraničí. 
Niektorí členovia klubu dali prednosť 
zahraničným akciám a zúčastnili sa 
výstupu v Chorvátsku – Sonaru (1831 
m n.m.), pričom tiež absolvovali rôzne 
bicyklové trasy. Dvaja naši členovia 
spojili dovolenku s turistikou a napriek 
ťažším podmienkam úspešne vystúpili 
na najvyšší štít ostrova Thassol – 
Ypsario. Ďalší turistickí a lezeckí 
nadšenci v našom klube navštívili feraty 
v Hohe Wand Rakúsku. Nadšenci 
feratového lezenia tiež viackrát vyliezli 
viaceré slovenské feraty.  Vo Vysokých 

Gerlachovský štít

Z ČINNOSTI DOBROVOĽNÉHO HASIČSKÉHO ZBORU SOBLAHOV
Počas letných prázdnin trávia deti veľa času 

vonku. Pre zmysluplné trávenie voľného času detí 
je dôležité, aby sa zabavili, aktívne si oddýchli 
a zároveň sa niečo nové naučili. Najlepšia je 
kombinácia pohybu a umenia.

Tento rok sa v našej obci konala Územná súťaž 
DHZ a dorasteneckých kolektívov. Deti z hasičského krúžku sa 
aktívne podieľali na jej prípravách. V deň súťaže zodpovedne 
pristupovali k svojim úlohám a s radosťou pomáhali svojim 
kolegom z Dobrovoľného hasičského zboru Soblahov. Počas 
súťaže nezabudli podporovať všetky súťažné družstvá.

Onedlho, po prvýkrát vôbec, sa rozhodli najstarší 
chlapci z krúžku v spolupráci a pod vedením Miroslava 
Kohúta zmerať svoje sily na V. ročníku súťaže o putovný 
pohár starostu obce Trenčianske Stankovce v kategórii 
muži. Medzi mužmi sa nestratili a v premiére obsadili 
skvelé 3. miesto. Gratulujeme! Radosť z úspešného 
umiestnenia zdieľali v Galérii M. A. Bazovského, kde sa 
konal workshop projektu BEZ ROZDIELOV #1 zameraný 
na výtvarnú tvorbu obrazov (pre tento rok s hasičskou 
tematikou) deťmi na spektre autizmu a ich priateľov. 
Nechýbala zmrzlina a umelecký zážitok pokračoval na 
FEST ARTe v Trenčíne.

Dňa 1. júla sa naša hasičská mládež zúčastnila VI. ročníka 
“Nočnej hasičskej súťaže” mladých hasičov o pohár starostky 
obce Ivanovce. Za podpory svojich rodičov, členov zboru, 
ako i prezidenta DPO SR Bc. Jozefa Smolinského predviedli 
famózny požiarny útok s vodou a umiestnili sa na 3. mieste 
zo 16 súťažných družstiev. Gratulujeme! Z úspešného 

umiestnenia na súťaži čerpáme motiváciu a energiu do 
dnešného dňa.    

Nové zdokonaľovacie metódy a techniky sme počas 
prázdnin čerpali aj na výletoch. Tohtoročnou inšpiráciou nám 
bola Slovensko-moravská hasičská liga (medzinárodná liga 
v požiarnom útoku), ktorá patrí medzi najkvalitnejšie ligy na 
Slovensku. Na 8. kole SMHL vo Svinnej sme mali možnosť 
vidieť množstvo kvalitných družstiev a ich vynikajúce výsledky 
dosiahnuté na súťaži. Nenechali sme si ujsť ani finále SMHL, 
ktoré sa konalo v Ďurďovom. Účasťou na finálovom kole sme 
ukončili naše hasičské leto bohaté na zážitky.

Lucia Moravanská

čiže semenné konope. Tiež sa museli namáčať do močidiel, 
ale na jeseň sa ťažko sušili, lebo bývali škaredé časy. Tieto 
materné sa používali na pletenie štrankov/lán. Všetky usušené 
konope sa museli spraviť do takzvaných bábätiek, nastoknúť 
na trlicu a priasť na kolovrátku.

Na jeseň sa obierala fazuľa. Dávala sa do vriec a vešala sa 
na povalu sušiť. V zime sa zrubila-lúpala.

To však nebolo všetko. Ženy sa museli predovšetkým starať 
o deti, denne navariť, oprať na poteku, obstarať hydinu, vykopať 
zemáky, natlačiť kapustu do súdkov, aby bolo v zime čo jesť.

Určite to nie je všetko, čo museli naši predkovia robiť. 
Chcela som vám len priblížiť, ako to bolo, aby domácnosť 
bola zaobstaraná.

S pozdravom Milka Fabová, vedúca FSk Dolinečka
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ŠPORT
VEĽKÝ TURNAJ MLADÝCH FUTBALISTOV

V poslednú júnovú sobotu sa v Soblahove 
tradične konal žiacky futbalový turnaj – Memoriál 
Ing. Viktora Kačenu. Tento rok v kategórii U 13 
mladších žiakov a bol to už 21. ročník turnaja. 
Turnaja sa zúčastnili silné, atraktívne mužstvá: 

Sportacademy Hlohovec, Revel Tr. Teplice, Slovan Tr. Turná, 
OFK Vrbovce, Štart Svinná, Slovan Šimonovany a domáci 
OŠK Soblahov A a B. 

Vo veľmi horúcom počasí bolo odohratých 28 vyrovnaných, 
bojovných zápasov, celkovo 8,5 hodín futbalu, bolo strelených 65 
gólov, videli sme atraktívny futbal, veľa talentov i tímové výkony. 
V silnej konkurencii s najväčším počtom bodov, víťazstiev i 
strelených gólov sa stal víťazom tím Revel Tr. Teplice.

Naši futbalisti pod vedením Jakuba Kačenu a Dariny 
Jančovičovej skončili – OŠK A na 5. mieste a OŠK B na 8. 
mieste.

Ocenenia najlepší hráč, najlepší strelec, najlepší brankár i 
tímové ocenenia, odovzdali soblahovská rodáčka Ivana Horná, 
majsterka sveta, Európy, európska rekordérka v silovom trojboji 
a Lucia Pastierová, dcéra V. Kačenu a Peter Čögley, bývalý 
futbalista AS Trenčín, dvojnásobný majster SR.

Poďakovanie patrí všetkým hráčom, realizačným tímom, 
rozhodcom i organizátorom – podujatie sa vydarilo na 
jednotku. Výrazným spôsobom sa zapojili do organizácie 
podujatia rodičia detí našich tímov pod vedením Ladislava 

Farkaša – pri príprave areálu, vnútorných priestorov, v bufete 
i sponzorskými cenami pre najlepších futbalistov a futbalistky. 
Ďakujeme a vážime si to.

Tešíme sa opäť o rok!
Daniel Mrázik

Kôprovský štítTatrách naši členovia vystúpili na 
Gerlachovský a Kôprovský štít. Ďalšou 
záľubou členov nášho turistického 
klubu sa stala aj cykloturistika, 
pričom viacerí si prešli  cyklotrasy vo 
Vysokých Tatrách, Západných Tatrách, 
okolo Galanty a po  našom okolí. Naši 
členovia sa tiež zúčastnili akcií iných 
klubov a obecných akcií. Vo voľných 
chvíľach samozrejme nezabúdali na 
naše krásne kopce – soblahovské 
vrcholy a blízke trasy vo Veľkej Fatre a 
Považskom Inovci.

Blíži sa jeseň s jej premenlivým, no i 
tak krásnym počasím, s jej farebnosťou 
a prírodnými zmenami a my v našom 

klube máme na jeseň naplánovaných 
viacero spoločných zaujímavých 
akcií. Pribudli k nám i noví členovia 
turistického klubu s novými zážitkami 
a myšlienkami a podnetnými návrhmi. 
Kto má záujem byť medzi nami, plniť 
si svoje turistické ciele spoločne, 
plán turistických akcií je na stránke 
nášho turistického klubu (pod názvom 
Turistický klub IŠK Soblahov) v sekcii 
„Kalendár podujatí“ – náš  Plán akcií 
turistického klubu na rok 2023, kde 
si každý, kto by mal záujem, môže 
pozrieť a prípadne vybrať akciu, ktorá 
u neho vzbudí záujem sa jej zúčastniť. 

Slávka
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SKVELÝ KOMIK PAĽO SERIŠ A PERINBABA PRE VŠETKÝCH!
Po roku sa opäť vracia do našej obce divadlo. Naposledy 

privítala sála PD Soblahov 140 divákov na muzikáli Studňa lásky, 
počas minuloročnej Noci divadiel. Tento rok bude Noc divadiel 
opäť trošku iná. Pripravíme ju v spolupráci s Mestským divadlom 
Trenčín, avšak interpretom bude tentoraz fenomenálny Pavol 
Seriš. Tento rodák z Trenčína pôsobí v Divadle Bolka Polívku 
v Brne, no so svojimi predstaveniami precestoval celý svet, kde 
získal rad ocenení na medzinárodných festivaloch. Práve jeho 
najoceňovanejšia komédia s názvom „Chutilo vám, páni?“ 
rozveselí divákov 18.11.2023 o 18:00. Pavol Seriš, zvaný 
„Palec“, dokáže svojich divákov pobaviť až neuveriteľnými 
gagmi a pozíciami svojho tela, ktoré sú už svetoznáme. Je to 
mimoriadny zabávač a my vás pozývame spoločne sa zasmiať 
na príbehu z reštaurácie. 

Ak by ste mali pochybnosti 
o tom, či 17.decembra bude 
už u nás snežiť, tak v sále PD 
Soblahov určite bude! O 17:00 
tam totiž príde Perinbaba 
s Jakubkom aj Alžbetkou, 
veselými komediantami, aby 
sa vysmiali z Dory, macochy 
aj Zubatej. Skvelý rodinný 
muzikál iste naštartuje 
nielen zimu, ale aj vianočnú 
atmosféru počas poslednej 
nedele pred Vianocami. 
Perinbaba je mimoriadny 
úspešný titul Mestského 
divadla Trenčín a práve preto, 
že je taká žiadaná, nebolo 
ľahké dostať ju do Soblahova 
a zvlášť v tomto atraktívnom 
predvianočnom čase. Vďaka 
mimoriadnej spolupráci s 
týmto divadlom sa to však podarí a MDT dalo Soblahovu 
prednosť pred uvedením v Bratislave, tak si to nenechajte 
ujsť! Viac ako 20 hercov Mestského divadla Trenčín sa už 
tešia na svojich soblahovských divákov!

Ďakujeme MDT, že nám spríjemnia dni svojimi divadelnými 
predstaveniami u nás v Soblahove.

R.R.

POZÝVAME VÁS...

SPOLOČENSKÁ KRONIKA NARODILI SA: 
Félix Kmeť
Hana Mitalová
Diana Mikulová
Valentín Lahký
Oskar Lahký
Ella Minárechová
Izabela Švábyová

Počet obyvateľov k 30.9.2023:  2 377

UZAVRELI MANŽELSTVO: 
Charlotte Jennifer Tatikova a Dávid Kováčik
Romana Hikaníková a Jozef Šedivý
Kristína Tarabusová a Lukáš Penčík
Romana Sládková a Jaroslav Repa
Michaela Belicová a Michal Rybár

Martina Valachová a Andrej Chovanec
Sarah Janíková a Mário Pšenák
Lenka Ďuráčiová a Lukáš Sýkora
Denisa Červeňanová a Peter Kučera
Mariia Ostapenko a Patrik Potočňák
Klára Ďuďáková a František Brňák

OZNAM
V mesiaci október pozýva obecný úrad manželské páry, 

ktoré oslavujú 50., 55., 60., prípadne 65. výročie uzavretia manželstva na slávnostné stretnutie. 
V tomto roku sa bude konať dňa 25.10. 2023.

Vážení spoluobčania, ak ste v tomto roku oslávili takéto krásne výročie, ale váš sobáš nebol v obci Soblahov a máte tu trvalý 
pobyt, prihláste sa na obecnom úrade do 18.10.2023. 

Ďakujeme.

OZNAM PRE PRÁVNICKÉ OSOBY A FYZICKÉ OSOBY-PODNIKATEĽOV 
VYKONANIE PREVENTÍVNYCH PROTIPOŽIARNYCH KONTROL V NAŠEJ OBCI

Obec Soblahov v zmysle § 23 písm. a) zákona NR SR č. 
314/2001 Z.z. v znení neskorších právnych úprav vykoná 
cestou kontrolných skupín obce preventívne protipožiarne 
kontroly v objektoch právnických osôb a fyzických osôb - 
podnikateľov, u ktorých nevykonáva v zmysle § 25 odst. 
1 písm. a) vyššie citovaného zákona štátny požiarny dozor 
okresné riaditeľstvo.

  Táto povinnosť obci prináleží ako prenesená kompetencia 
od štátu v zmysle vyššie citovaného zákona. Obec je povinná 
vyhotoviť zoznam právnických osôb a fyzických osôb-
podnikateľov, ktorých sa týkajú tieto kontroly raz za 5 rokov. 
Osoby z tohto zoznamu budú oboznámené obecným 
úradom, čoho sa kontroly týkajú a s termínom ich vykonania. 
Dovoľujeme si Vás požiadať o ústretovosť.


